

## Să ne rugăm Domnului pentru:



► ... **cei singuri din biserica noastră** – fie că sunt văduve, văduvi, orfani sau tineri aflați acum în căutarea unui partener de viață, să-I cerem Domnului să le umple de bucurie și semnificație singurătatea, în așteptarea răspunsului Său!

► ... **țara noastră**. Să ne rugăm ca Domnul să binecuvânteze România cu pace și să vegheze asupra țării în vremurile care vor veni; de asemenea, să-I cerem să lase pocăință adevărată întâi peste copiii Lui, apoi peste toți românii!

*“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!” (Ieremia 17:7)*

### ANUNȚURI

◆ În zilele de **17 și 18 mai 2013**, biserica noastră organizează o **conferință pentru familii**. Locația acesteia va fi stațiunea **Dezna** din județul Arad. Va conferenția **pastor Nelu Mureșan**. Pentru înscrieri și alte detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. Abel Homoșdean.

◆ Căutăm **scriitori colaboratori** la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail: [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**MIERCURI**: 20 - 21 Seara studenților  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂȚĂ**: 18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

**Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.**

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea **Resurse**, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune  
nr.25 tel. 0256-472002



## BISERICA POARTA CERULUI

*“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)*



*“Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept, ca să ne ierte de orice nelegiuire.” (1 Ioan 1:9)*

## Regrete, lecții... și noi începuturi

Am întâlnit cu toții persoane care au spus în fața unei situații finale din viața lor: „Dacă aș fi știut, aș fi făcut altfel, aș fi decis altceva sau n-aș mai fi făcut acel lucru deloc.” Mai mult ca sigur că și noi am spus asta în dreptul nostru cândva. Am făcut alegeri și am luat decizii sub impulsul momentului, inspirați poate de ambiții personale, de sentimente puternice, de nevoi legitime neîmplinite sau poate inspirate chiar de rațiunea noastră. Timpul a scos la iveală adevărul!

Am făcut ce trebuia sau nu? Am ales bine sau nu? Unii nu au regrete, iau totul ca pe niște lecții necesare pe care trebuiau să le învețe, dar dacă suntem sinceri cu noi și cu Dumnezeu, vom recunoaște că am fi putut fi scutiți de multe lecții dureroase. Se spune că cei înțelepți învață din experiențele altora! Alții, în schimb, au atâtea regrete încât rămân blocați în sentimente de vinovăție, de neiertare vizavi de ei și de alții, rămân blocați în trecutul lor și nu mai au bucurie în viețile lor.

E bine să avem unele regrete, mai ales dacă acestea reflectă în ele în primul rând conștientizarea faptului că L-am întristat pe Dumnezeu, că am păcătuit. Însă să nu uităm că *„Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept, ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de orice nelegiuire”* (1Ioan 1:9).

E bine și să ne învățăm lecțiile, dar ce facem mai departe? Fiecare zi pe care o primești de la Dumnezeu e o ocazie de a schimba ceva, de a repara împreună cu El ce a fost deteriorat în viață și în relațiile tale, de a lua hotărâri noi. Dumnezeu ne promite prin Cuvântul Lui că e cu noi în fiecare zi. El ne conduce, ne sfătuiește și ne dă puterea de care avem nevoie la fiecare pas.

Fiecare zi e șansa ta de a avea un nou început. Folosește-o și fiecare zi va fi un nou început! ■ **Mihaela Țărmure**

## NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

### Biserica Penticostală **Domnul va purta de grijă**

**Date generale:** Biserica *Domnul va purta de grijă* și-a început activitatea în anul 1967, iar în prezent, cei 250 de frați și surori rromi se întâlnesc la părtășie aici, pe strada Emile Zola, nr. 153, zona Fratelia. Biserica este păstorită de fr. Marius Stanca.

**Salutul bisericii:** "Și peste toți cei ce vor umbla după dreptarul acesta și peste Israelul lui Dumnezeu să fie pace și îndurare!" (Galateni 6:16)

**Motive de rugăciune:** Suntem rugați să aducem înaintea lui Dumnezeu cauza extinderii clădirii bisericii; fie ca răspunsul pe care îl așteaptă de la primărie să fie unul favorabil și astfel și acești frați în *Domnul* să contribuie la lărgirea Împărăției lui Dumnezeu. De asemenea, biserica are nevoie de susținerea noastră în rugăciune în ceea ce privește bolnavii bisericii, ca El să dea eliberare de sub povara grea a bolii. *Domnul* să binecuvânteze biserica *Domnul va purta de grijă* cu harul și pacea Lui care să fie simțite întotdeauna de toți cei prezenți. ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu *Domnul* celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Luni, 15 aprilie - *Lidia Cocia, Florin Drăghici*

Marti, 16 aprilie - *Estera Nistor*

Miercuri, 17 aprilie - *Simona Baltă*

Joi, 18 aprilie - *Renata Balaj Todorescu, Ovidiu Guia,*  
*Narcis Pantea, Mihaela Stănilă*

Vineri, 19 aprilie - *Daniela Dejeu, Lavinia Iova, Ildiko Trică*

Sâmbătă, 20 apr. - *Nicoleta Cioagă, Naomi Marian, Laura Scoruş*



"Căci Tu binecuvântezi pe cel neprihănit, Doamne, și-l înconjori cu bunăvoința Ta, cum l-ai înconjura cu un scut." (Psalmul 5:12)

## FRAGMENT

*Am* cunoscut ființe umane care, în confruntarea cu insuportabila povară a existenței de zi cu zi, refuzau, cu distincție chiar, să se dea bătăuți. Au fost, apoi, alții, care, în ciuda unui trai îndestulător sau de-a dreptul îmbelșugat, păreau să-și fi pierdut orice reper. Ambele ipostaze sunt definitorii pentru oameni, fapt pe care însăși Biblia îl scoate până la urmă în evidență, nu-i așa? În Biblie regăsim deopotrivă speranța și osânda, șansa și trădarea. În istorisirile ei, privilegiatul devine uneori în mod tragic ispitit pentru ca, alte ori, umilul anonim să se dovedească un real instrument al nădejzii, dacă nu chiar al mântuirii însăși. Sunt încredințat că toți oamenii se pot regăsi în aceste istorisiri. Asemeni unor acrobați pe sârmă, ne menținem cu greu echilibrul între depresie sau pierderea credinței, pe de-o parte, și ispita vanității sau a aautomulțumirii, pe de alta. Ambele extreme conduc la păcat. ■ (Philip Yancey, *Cu sufletul rămas în viață*)



## RUGĂCIUNE

Binecuvântatule Mântuitor, nu sunt suficient de priceput la a mă odihni în căușul mâinii Tale. Nimic din experiența mea anterioară nu m-a învățat această odihnă. Am fost învățat cum să-mi asum responsabilitatea. Am fost învățat cum să dețin controlul. Dar cât privește odihna? Nu, nu am niciun model, nu știu nicio paradigmă pentru odihnă. Ajută-mă să calc pe urmele pașilor Tăi. Învață-mă să văd doar ceea ce vezi Tu, să spun doar ceea ce spui Tu, să fac doar ceea ce faci Tu. Ajută-mă, Doamne, să muncesc odihnindu-mă și să mă rog odihnindu-mă. Te rog aceasta în Numele Tău cel bun și puternic.

(Richard Foster)